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Szovjet fii mm el a békéért, 
a szoeiallziiiiiséei

E jelszó alatt kezdődik mai 
nappal az egész országban 
szovjet Film Ünnepe. Bvről-évrc 
•.ante hagyománnyá váll. Ma­
gyarországon ennek a szép és 
wnsőséges ünnepnek a megren­
dezése, Az idei azonban minden 
eddigit, felülmúló fényes keretek 
körött kerül megrendezésre. Már 
,f filmünnep időtartama — nat 
hét — is mutatja méreteit. De 
különlegesen ünnepi azért, mert 
. szovjet filmművészetnek olyan 
kiváló új remekművei és klasz- 
<rikus alkotásai szerepelnek a 
filmhét műsorán, amelyek ma­
rás művészi színvonalukkal a 
szovjet filmgyártás állandó, ro­
hamos fejlődését bizonyítják és 
segítséget nyújtanak mindennapi 
Itárcáink megvívásában, az új 
ember nevelésében.

A szovjet filmek már eddig is 
felmérhetetlenül nagy segítséget 
nyújtottak, életünknek szinte 
iginden területén: Gondoljunk 
csak vissza cgy-két kimagasló al­
kotásra. Már proletárdiktatúránk 
megerősítésében is micsoda ha­
talmas segítséget nyújtott, a ,.Vi- 
horgi városrész” című fiimaik o- 
1.1;■ amely megmutatta u káde­
rekké’ való bátor gazdálkodás: 
eiódj.it, az ellenség elleni harc 
helyes formáját. Milyen megró, 
tó erővel, milyen meggyőzően 
nevelte dolgozóinkat fokozott 
éberségre a ,, Párttagsági, könyv“. 
Az értelmiséghez való új. helyes 
viszony kialakulása,, a tudomá­
nyos munka megbecsülése terén 
micsoda nagy segítséget jelentett 
: ..Viharos alkonyat". Mennyire 
c:ön és elevenen hozta elénk a 
bolsevik példakép alakját, Suhov 
i’ivtárs művészi megformálásán 
keresztül a „Nagy hazafi”, amely 
egyben az, iparosítás hatalmas 
feladatait, a szocialista ipar meg­
teremtéséért folytatott kemény 
harcot ismertette, amikor erre 
kguagyobl) szükség volt. Hány 
üzemi dolgozónkat indította meg 
■ határozott fejlődés-útján a ,.Vi- 
ü'gos út " című film és hány dől
KOZÓ |i'árasztunk ] álla meg a hc-
l'es ií fai, a szoci ni is ta mező;gaz-
tlasúg, a boldog j(.>vő Vitjáf. a „Vi-
nám v ásár“ cimí'i film bemül atá-
S | nyomán-

Milvt •ií csodálatos művészi esz.
KÖZÖklx •! hozta olt;iik Szlálin elv-
hirsai. a Szovjet Hadseregei, a 
szovjet népet a szocialista haza- 
baiy megtestesítőit a „Berlin el- 
1 -l<” és milyen szemléletesen 
mutiuia meg a szocialista rend­
szer rriugasahbrcndüségét a kapi- 
bdizmus rothadt rendszerével 
•zeniben. Milyen következetesen 
aurcolnak a bekéért és leplezik 

a. háborús gyújtogatok békés 
-»etünkre törő gaz és aljas ter- 
V";H olyan kiváló filmalkotások, 
,ni-nt a „Titkos megbízatás“, vagy 

1 ..Békés napok“.
bokát, nagyon sokat köszönhe- 

;;,r|k a szovjet filmeknek. Ahogy 
Buti Istvánné, egy vasúti dolgozó 
‘cleségc mondja: ,,Még családom- 
n,ill is máskép élek, sokkal tar- 
'álmasabb lett életünk, mióta a 
'ovjet filmek nevelnek, tanita- 

;’:,k bennünket." Vagy, ahogy 
• rdni Gyula, a Vagongyár tán- 

■'juhelyénck egyik tanulója meg. 
A »pítja: „Hogy egyre tisztáb- 
h;w látom milyen az igazi em- 
; ‘)r és egyre következetesebben 
'idők. harcolni azért, hogy én is 
lyanná váljak; sokban köszöh- 
‘ •'m a szovjet filmeknek,“

A szovjet filmeknek ez a ma- 
gas eszmei tartalma, ez n nagy 
nevelő, emberformáló ereje avat­
ja elsősorban nem csak formájú, 
ban, hanem tartalmában is ün­
neppé a Szovjet Film Ünnepéi.

Ebből fakad a másik oka is 
annak, hogy a Szovjet Film Ün­
nepének megrendezésére idén 
ilyen különösen nagyszabású ke­
retek között kerül sor. Ez pedig 
nz, hogy minden évben hatalma- 
sabbra terebélyesedik azoknak a 
tábora, akik szeretik és örömmel 
fogadják a szovjet filmeket. Ami­
kor az első szovjet film. mintegy 
hal évvel ez.előt megjelelt Ma­
gyarországon, mindenki érezte, 
hogy ez egy egészen új és más 
filmművészet, mint amilyent év­
tizedeken keresztül voltunk kény, 
télének látni. Voltak, akik öröm- 
nicj és lelkesedéssel fogadták ezt 
az új, tiszta, emberi filmművé­
szetet, — voltak azonban, akik­
nek Ízlését oly erősen megfertőz 
te a polgári film, hogy kissé ide­
genkedtek ettől az, újtól. Mi; 
azonban már az előbb felsorolt és 
még számtalan kiváló film ha­
tására — milliós tömegek a szov­
jet film hevei nálunk is, milliói: 
'árják nagy lelkesedés:,el a. Szov­
jet Film Ünnepének bemutatóit. 
Szemléltetően mutatja ezt a ha­
talmas. fejlődést, megyénk film- 
látogatottságának eredményein 
keresztül két szám. Anüg az 
1918-as évben mindössze 350.000 
volt a szovjet filmek látogatói­
nak száma, addig az elmúlt év­
ben 1951-ben már 1,001.701 ember 
látogatta a szovjet, filmeket. Ha 
részleteiben nézzük meg külö­
nösen jól bontakozik ki előttünk 
ez a hatalmas fejlődés, mert hi­
szen az elmúlt évben 5--G filmet 
csaknem annyian néztek meg, 
mint az 1918-as egész évben be­
mutatóit. szovjet filmeket. Két­
ségtelen azonban, hogy soha nem 
is volt ilyen nagyszámú látoga­
tottsága sem még filmeknek. So-, 
ha ilyen nagy és széleskörű ár-j 
deklödest nem vonzott film, mint] 
amilyet ma egy különösen ki­
emelkedő szovjet film. X. „Berlin 
elestél.“ például egész rövid idő 
alatt 5i;UOO-en nézték meg me 
gyéuRben. A „Bátor cmberck”- 
nek 52.000, a „Sztálingrádi csa­
tádnak 43.500 volt a látogatói, 
imk száma, az „Eskü“-; több, 
mint 20-000-.cn nézték meg... de 
lelietnc még sorolni hosszan to­
vább.

Ahogy fokról-fokra egyre in­
kább kapott új tartalmat, új ér­
telmet életünk, úgy váll: egyre 
népszerűbbé, egyre közkedvel­
tebbé ' a szovjet film és kölcsön­
hatásban ezzel egyre Hatéko­
nyabban, egyre eredményesebben 
is segítette életünknek ezt a meg­
újhodását.

Áfa már, feszített tervünk de­
rekán, a szocializmus építésének 
kemény időszakában, a békéért 
folytatott szilárd harcunkban dol­
gozóink széles tömegeinek köz­
vetlen barátja, mindennapi se­
gítőtársa lett a szovjet film-Erőt, 
bátorságot, vidámságot, bizako­
dást kölcsönöz munkájukhoz, se­
gíti problémáik megoldását, meg 
mutatja az igaz emberré válás 
helyes útját és szilárddá, egysé­
gessé kovácsolja őket az elért 
eredményeik, békés, nyugodt, 
boldog életük megvédéséért, a 
bőkért folytatott harcban.

209.808 forint teljesítés után újabb 69.000 forint 
vállalást tettek a Eépilermeatáló dolgozói

Milyen kicsi is tud lenni érv 
papírlap. Különösen, ha egy ré­
gi notesz belsejéből szakítják ki. 
Es mégis milyen jelentős doigo. 
kát, új tettekre mozgósító sza­
vakat, tehet, ráírni. Kezdve a so­
rok elejét ilyen formán: Én 
Szentesi Ferencné csillagok). I. 
Molnár Jánosné válogató Rákosi 
elvtárs 60. születésnapjára fel­
ajánlom, hogy teljesítményemet 
•:í százalékkal fokozom, javítom a 
minőséget a jobb. eredményesebb 
munka érdekében.

Sok ilyen kis papírlap, elgon­
dolás szüleien az utóbbi hetek­
ben a Gépi fennen t álóban. És 
megannyi felszólalás a 'pártna­
pokon, a termelési értekezlete­
ken. Havas téli délelöttökön vagy 
este, neoufényben a válogatónál, 
a láncnál gyakran beszélgetnek 
erről a dolgozók.

- Te milyen felajánlást tet­
té! 7 ., kérdezik egymástól. —- 
i.n ,i százalékot ajánlottam fel.

Én is annyit.
-- Üti a minőség javítására, tet­

tem ígéretet -- mondják mások, 
míg a gépek zaja, - a ponyvákat 
szállító kézikocsik zörgése kí­
séri liórdezősködésükct

Ä ilslgezól; nagy többsége 
íela’énlss! lett március 9 tiszteletére

Az üzemnek csaknem minden 
dolgozója, pontosan a létszám 81 
százaléka tett felajánlást- A fizi­
kai munkavállalók, mint Tóth 
Istvánné, Szódra! Jánosné a né­
gyes, Kis Ibolya, Vince Józscfné 
az ötös asztalnál a termelés eme­
lésére, a minőség megjavítására 
tettek felajánlást. Az anyagkar­
ban tarlók K. Tóth Lajos vezefé- 
sével'bejelentették, hogy a gépe­
ket .menetközben kezelik, 5 szá­
zalékkal csökkentik a kenőanya­
got az energia, a gőz gazdaságos

szolgáltatásával együtt. A műsza­
kiak, az irodaiak is lelkesen csat­
lakoztak a dolgozók kezdeménye, 
zéséhez. Géresi Zoltán fennen- 
tőr, a harmadik műszak vezető­
je a. munka zavartalan bizíosítá- 
sára a lánctól raktárig terjedő 
ellenőrzést, a gépek hőfokának 
óránkénti vizsgálását vállalta, 
míg az irodaiak a tervesek a he­

lyes bérszámfejtéssel, a tervek 
óráról-órára felbontásával siet 
nek a dolgozók segítségére. Az 
első felajánlást; az üzeni kommu­
nistái tették. A kommunisták kö­
zti! is az alap, és középfokú po­
litikai iskola hallgatói, akik már 
az első hetekben kivétel nélkiii 
csatlakoztak a nagyszerű kezdi- 
ményezéshez.

a termelés napról-nspra emelkedik
Azóta a kezdeményezések 

nagyrészt tettekké váltak. A ver­
seny nyomán kimagasló eredmé­
nyek születtek. Csak két nap 
eredménye álljon itt példának.. 
Február 8-án a Zeller műszak 121, 
az Ovosi műszak 122.5 és a Gé­
resi műszak 119.5 százalékot tel­
jesíteti. Megelőző nap. február 
7-én !. Molnár Jánosné válogató 
169 százalékkal a legjobbak 
egyike lett az vizemben. Az asz­
talos brigád is elkészíteti 10 da­

rab lócát, tisztán hulladékból ezer 
forintot takarítva meg ezzel az 
üzemnek. A teljesített felajánló- 
sok értéke már január 31-én 190 
ezer forintot tett ki és február 
5-én 209-800 forintot. Az oláő győ­
zelmek nyomán a dolgozók a feb­
ruár 7-i értekezleten újabb 60.000 
forint: értékű pólfelajániást tel 
tek. Egyben Vállalták, hogy a 
Dohánygyár versényfeihívásá’ 
teljesítve elsők lesznek az üze. 
mek negyedévi versenyében.

it lendületes immh moioria a pártszervezet
A Gépifermentáló 

nem véletlenek. Az 
legfőbb mozgatója az a jó ellen­
őrző, szervező munka, amit a 
Párt es a szakszervezet végez- A 
pártszervezet naponta figyelem­
mé! kíséri a termelést. Bámulat 
az eredményekre, hiányosságok­
ra. A népnevelők útján szinte 
óráról órára tudatosítja, hogy áll 
az. üzem a tervteljcsitésscl, mi­
lyen feladatokat, kell a dolgozók­
nak megoldaniuk. A pártcsoporL 
bizalmiak segítik a népnevelőket 
ebben a munkában. A szakszer­
vezet népszerűsíti «a legjobbakat, 
bírálja a lemaradókat. A verseny- 
táblákon állandóan a legfrissebb 
eredményeket lehet olvasni. Le­
mezeket közvetítenek, így iidvöz-

eredraényci tik a legjobb dolgozókat. Egyedúi 
eredmények a faliújság az, amit, még oem 

vettek a Fermentálóban a doigo 
sók alaposan kézbe- A faliújság 
nem tüicrözi a március 3. tiszte­
letére. indított verseny nagyszer;"; 
lendületét. Ezen a hiányosságon 
hamar segíteni kell.

A Gépifermentálót, ezelőtt a 
leggyengébb üzemek közt emle­
gették. Az üzem most alaposan 
rácáfolt erre az értékelésre. Az 
első siker alapján vigyék a Fér 
menták) dolgozói továbbra is 
ilyen lendülettel napi hareukai. 
erősítsék a munkafegyelmet, 
emeljék politikai, szakmai íudá. 
sukat, hogy méltók legyenek az 
ország, Rákosi elvtárs megbecsü­
lésére.

ü fejlett termelési módszereit alkalmazása magasabb termést biztosi!
Juforbálás és vetőmag?.tisztítás

A szov jet agrotechnikai eljárá­
sok felhaszmUAsa már eddig Is 
nagymértékben segítette mező. 
gazdasági termelésünk fejlődését, 
ezért meg kell valósítanunk 
Szovjetunióban áíúilúnos és igen 
eredményes módszert is, —• a ja- 
rovizálási. A jarovizált vetőmag 
gyorsabban kel ki, a növény erő­
teljesebben bokrosod®:, nagyobb 
erősebb gyökérzetet fejlesz'. Un. 
rákban kalászéi, előbb beérik és 
ezáltal a kártevők foga, alól kinő 
ellenállóid! lesz a különböző be­
tegségekkel szemben, jobban el. 
viseli a szárazságot és így bizto­
sabb és nagyobb termést ad. Kí­
sérleti gazdaságaink sikerrel ni. 
kalmazlák a jarovizálást, kidol­
gozták ív hazai viszonyainknak 
11 legfelel <j élj órásokat.

Ennek alapján megyénkben a 
legfejlettebb tsz-eünknél és tszcs- 
Iültnél SO kát. bold tavaszbúza és 
411 kát. bold tavaszárpa jarovizá- 
lnsát vezetjük be Az agronómu- 
sok, Illetve a kijelölt felelősök a 
szükséges szempontokat az eljá­
rásra vonatkozólag megkapják és 
jarovizáeiö megkezdése előtt a 
debreceni kísérleti gazdaságban 
egy gyakorlati bemutatón vesz. 
ne.ít részt, hogy a szükséges mód­
szereket elsajátítsák.

Még e hónapban meg kell kez­
denünk u jarovizálást, mivel 
(avaszbűzámU 20 napos plusz (1—8 
C fok, mig a tavasziérpá-nf l 10— 
,1f> napos plusz ‘1,5 (' lök Jiömér. 
séklet szükséges. Tavaszt! (teánál 
»3 kiló, tavaszá.rpá.nál 35 Mlő vi 
zet kell három egyenlő részletben 
egymásután feJbasználnunk és a 
penészedés megakadályozására, 
illetve az üszög elleni védekezés 
eéljáhól formalinos osávázó <d<!a- 
'ot alkalmazunk. A jarovizálás 
megkezdését úgy ütemezzük, hogy 
azzal a vetés Idejére elkészüljünk, 
azonban ba a vetés ideje előbb el 
érkeznék, mint ahogy a jarovizá,- 
tfist befejezzük kezeljük el a, ve­
tést, majd a szántóföldön tovább 
folytatódik a. jarovizáeiö. Ha pc 
dig előbb fejeződik be a .jarovizá­
lás, mint a vetési idő, ti veiőnra. 
got rostálással, szolelésscl a fe. 
les leges vizmeiiiiy iségiui megszn- 
badPjiib. nehogy megpenészed- 
jék. Mivel a jarovizáH mag ned. 
vesftés következtében megdnzzad, 
a vetőgép megfelelő beállítására 
is nagy gondot kell fordítani, ne­
hogy vetésünk ritka legyen. Itt a, 
vetőmag 1000 mag súlya alapján 
tudunk helyesen, eljárni. 1T-: Ha 
jarovlzálatlan búza 1000 mag­

ivá 30 gram, mir a Jnrovl.

zálté 40 gram és 100 kilót szán­
dékoztunk elvetni, akkor a ja.to. 
xlzáll velőmagból 135 kilót ves­
sünk. Helyes ba a termelőszövet­
kezet a jarovizá,It; vetőmaggal 
történt tábla elvetése mellett be 
állít egy jarovizíilatian vetést b, 
hogy összehasonlításiképpen szem- 
meliátjiatédag is beigazolódjék a 
helyesen végrehajtott jarovizádós 
eljárás eredményc.

A terméseredmények fokozásé, 
nak egyik alapfeltétele a tiszta 
vetőmag alkalmazása, mert aki 
gyomot vet, gyomot is ara1. A ve­
tőmag tisztításának logidkéto'« 
sebb eljárása a, szelektoron tör. 
lénő vetőmagtiszt-itás, ez a szö­
vetkezeti és egyéni dolgozó pa­
rasztok rendelkezésére is áll a 
gépállomások ezüst szelektorainak 
igénybevételével, fejjünk erről c 
lehetőséggel, amelyet kormányzó 
tünk biztosit számunkra és ne k;o 
rttljSa földbe tisztítás nélkül egy 
szem vetőmag sem. Február bő 
közepe iáján legfontosabb műn 
ka, ahol még eddig nem végeztél 
el a vetomagtisziítást, tőgy a ve, 
lés idejére Úszta, egészséges rr 
tőmag álljon rcnd.jkazésiiokrr, 

Derrs,! Kálmán 
min vetőmagsza^erftás 

okiadé.

m
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Ce luitß elvtárs üdvözlő táviratit 
Sztálin elvtárshoz

Mao Ce Tung elvtárs, a Kínai 
Népköztársaság központi népi 
iíormányáíiak elnöke a kínai- 
*2»vj-st barátsági, szövetségi és 
kölcsönös segélynyújtási szerző, 
dés második évfordulója alkal­
mából f*ruáv 11-én üdvözlő táv. 
Iratot intézeti Sztálin elvtársihoz. 
3 Szovjetunió miniszlertanácsá. 
Bak elnökéhez.

Az üdvözlő távirat a köveik e- 
zökóppen hangzik:

..Sztálin elvtáranak, a Szovjet­
unió minisztertanácsa elnökének.

A kínai szovjet barátsági, szö­
vetségi és kölcsönös sogéiynyuj. 
téri szerződés aláírásának máso­
dik évfordulója alkalmából a Ki.

nal Népköztársaság kormányának 
és népének nevében szívből jövő 
hálámat és forró üdvözletemet fe­
jezem id a nagy szovjet nép. a 
szovjet kormány ős ön iránt.

Nagyra becsüljük azt a szíves 
és önzetlen segítséget, amelyet a 
szovjet kormány éa a szovjet nép 
nyújtott Kína kormányának és 
népének az elmúlt két év foiya. 
mán, a Mnai-szovjet barátsági, 
szövetségi és kölcsönös segély­
nyújtási szerződés és a többi, vele 
kapcsolatos egyezmény szellemé, 
ben. Ez a segítség nagymérték­
ben hozzájárult az új Kína gaz­
dasági újjáépítéséhez és. tovább, 
fejlesztéséhez valamint nemze­
tünk megerősítéséhez.

Üdvözöljük Kína és a Szovjet, 
unió népének egyre szorosabb, 
nagy barátságát, A hatalmas ld- 
nai-szavjet szövetség legyőzhetet­
len erő és szilárd biztosíték az 
Imperialista agresszió ellen, a tá­
volkeleti béke és biztonság’ meg. 
őrzése terén és biztosíték arra, 
hogy a világ békéjének nagy ügye 
győzelmet arat.

Éljen Kína és a Szovjetunió 
népének törhetetlen barátsága és 
egysége!

Peking, 1952 február 11.
Mao Ce Tung, 

a Kínai Népköztársaság 
központi népi kormányé, 

nak elnöke.

I Nemei Demokratikus Köztársaság kormányának 
felhívása a négy nagyhatalomhoz

A Német Demokratikus Köz 
társaság tájékoztató hivatala köz­
li;

A minisztertanács 1932 február 
13-i rendkívüli ülésén G-iotevohl 
iminisztc-reliiök rámutatott, hogy 
Nyugatnémet, ország remilitariaá. 
latsa milyen nagy veszélyt jelent 
y békére és Németország létére. A 
miniszterelnök javasolta: fordul­
janak a Szovjetunió, az Ameri­
kai Egyesült Államok, Anglia és 
Franciaország kormányához azzal 
a kéréssel, hogy gyorsítsák me; 
a békeszerződés megkötését Né. 
«netországgal, A vita után, amely­
ben rásatvett Dertmgea- külügy­
miniszter és a kormány több más 
tagja is, egyhangúlag elfogadták 
e, miniszterelnök javaslatát és el­
határozták, hogy azonos tartalmú 
i&velet juttatnak cl a négy nagy. 
hatalom berlini, képviselőihez.

A Szovjet Szocialista Köztárs».
Ságok Szövetsége kormányának 

Moszkva.
A Német Demokratikus Köz­

társaság kormánya ebben a Né­
metország számára rendkívül ko­
moly pillanatban a német nép jö­
vője iránti aggodalmában azzal a 
kéréssel fordul a. Szovjet Szocia, 
lista Köztársaságok Szövetsége, 
»a Amerikai Egyesült Államok,
I'\agybr 1S.annia és Észak-Írország 
Egyesült Királyság és a Francia 
Köztársaság kormányához, hogy 
gyorsítsák meg a. békeszerződés 
megkötését Németországgal.

Bár már hét év telt el a hitleri 
Németország kapitulációja óta 
Németországgal eddig még nem 
kötöttek békeszerződést, pedig er­
re Németországnak joga van, Né­
metország két részre van szakít­
va és a német népnek pilanatnyi- 
lag nincs lehetősége arra, hogy 
felépítse saját, egységes, függet. 
len, békeszerető és demokratikus 
állapi át.

A szövetséges hatalmak a pots­
dami értekezlet határozataiban 
béke-szerzödéít Ígértek a német 
népnek, megígérték Németország 
egységének helyreállítását és le­
szögezték, meg van a lehetőség 
hogy Németország a jövőben el’ 
foglalja méltó helyét a világ bé. 
beszerelő népeinek családjában.

A német nép teljes mértékben 
tudatában van bűnösségének a 
hitleri háborúkért, de úgy véli, 
nem bánnak vele igazságosan. A 
Báraiét népet áthatja a béke, az 
állami és gazdasági egység vá­
gya. és akarata. Békés kapcsola­
tokban akar élni a világ népeivel 
és békés gazdasági éleiének újjá­
építésével akarja elérni életkö­
rülményeinek megjavítását, Á né­
met nép nem akarja, hogy olyan 
nemzetközi bonyodalmakba és 
konfliktusokba kényszerítsék, 
iimelyek az agresszív erőknek 
azokkal a törekvéseivel vannak 
kapcsolatban, hogy a békeszerző­
dés "hiányát és Németország ket­
tészakítottságát egy új világhá­
ború kirobbantására használják 
fel.

A német népnek szüksége van 
ti Németországgal kötött béke­

szerződésre, hogy megszüntesse 
Németország kettészakítottságát 
és megteremtse egységes, függet­
len, demokratikus és békeszeretö 
államát,

A békeszerződés lehetővé ten 
nő a német állam békés fejlődését 
és a német nép nemzeti érdekei 
vei összhangban álló európai bé­
ke megvédését és biztosítását. A 
Németországgal megkötött béke- 
szerződésre szükség van a német 
militarizmus újjászületése vészé, 
lyénelc elhárítása és újabb ag­
ressziód kísérletek megakadályo. 
zása érdekében.

A békeszerződés lehetővé ten­
né, hogy a német nép ■ minden 
erejét a békés újjáépítés szolgá­
latába állítsa,

A. békeszerződés ezenkívül biz­
tosítaná a normális kapcsolatok 
helyreállítását Németország és a 
többi állam között és biztosítaná 
a német nép egyenjogúságát a 
világ minden békeszerető népével.

A Német Demokratikus Köz. 
társaság kormánya kijelenti, hogy 
szilárdan és határozottan síkra- 
száil a fenti elvek megvalósítá­
sáéit, Harcolni fog minden olyan 
kísérlet ellen, amely új világhá­
borúba akarja sodorni Németor­
szágot. Ez a világháború gyilkos 
testvér háború lenne a német nép 

;ámiá,ra és Németország pusztu­
lását jelentené,

A Nőmet Demokratikus Köz­
társaság kormánya reméli, hogy 
:i Szovjetunió kormánya figye­
lembe veszi és támogatni fogja a 
békeszerződés megkötésének meg­
gyorsítására irányuló kérésünket, 
A Német Demokratikus Köztár­
saság komm árnya reméli, hogy a 
szövetséges hatalmak pozitív elön­
tést hoznak, amely végetvet a 
Németországban jelenleg uralko­
dó tarthatatlan állapotoknak. 
Azonos tartalmú levelet nyújtot­
tunk át az Amerikai Egyesült Ál­
lamok, Nagyfbritannia és fezak- 
Irország Egyesült Királysága és 
a Francia Köztársaság kormá. 
nyának.

A Nőméit Demokratikus Köz­
társaság kormánya

Otto Grotewohl
miniszterelnök.

A minisztertanács továbbá el­
határozta, hogy a következő le. 
velet nyújtja át a bonni szövet, 
ségi kormány berlini képviselőjé­
nek:

Német Demokratikus Köztár­
saság miniszterelnöke,

A Német Szövetségi Köztársaság 
kormányának

Bonn.
A Német Demokratikus Köz. 

társaság kormánya ma a mellé­
kelt levelet juttatta el a Szovjet 
Szocialista Köztársaságok Szö­
vetsége, az amerikai Egyesült Ál. 
tárnok, Nagybritannia és Észak- 
Xrország Egyesült Királysága, va. 
lám int a Francia Köztársaság 
kormányához, azzal a kéréssel 
hogy gyorsítsák meg a német bél 
keszerzödiés megkötésé | *

4 Német Demokratikus Köz­

társaság kormánya reméli, hogy 
a Szövetségi Köztársaság kormá­
nya hozzájárul ehhez a német nép 
kívánságainak és ér etekéinek meg­
felelő javaslathoz,

Otto Grotewohl
miniszterelnök.

Ünnepi msgnyiíákkaS ma kezdődik 
a Szovjet Film Ünnepe

Filmszínházainkban mindenütt disz. 
ünnepségekkel nyitják meg a Szovjet. 
Film Ünnepét.

A Víg-filmszínház megnyitója 8 
órakor kezdődik. Rövid lcis ünnepség 
után kerül sor a ,,Nagy koncert1* cí­
mű szemgyönyörködteto ezines film 
bemutatására. Ez a film a Moszkvai 
Nagyszínház legkiválóbb előadásai­
nak egy.egy részletét mutatja be.

A Meteorban 7 órakor kezdődik a 
megnyitó ünnepség, amit a lengyel

nép szabadságharcáról szóló Ip.üíUn 
cselően érdekes ,,Ezerarcú hős“ e*nn. 
film bemutatása kővet.
A Béke-filmszínház megnyitóját, at 

6 órakor kezdődik a ,.Moi volt , 
nem volt“ című színes, felnőttek -tó 
gyermekek számára egyformán érdi- 
kéz rajzfilmsorozat vetítésével köti 
össze.

Nem csak a megnyitók, de az c 
Szovjet Film Ünnepe gazdag és 
tozatos programot Ígér.

.

MEG [1ST A MAVAUT
Kedden reggel a derecskét autó­

buszmegállónál többen várakoztak a 
Debrecen felé menő autóbuszra, A 
várakozók között volt orvos, tanító, 
volt több más foglalkozású dolgozó, 
akik munkahelyre fontos értekezlet­
re akartak utazni. Volt olyan is, aki 
Gödöllőre a mezőgazdasági akadémiá­
ra akart vissza utazni és vonatcsat­
lakozása volt az autóbuszhoz. Voltak 
az utazni szándékozók között magán. 
kereskedőkt a debreceni vásárba szán­
dékozó kupecek is.

Amikor a CH 117. rendszámú autó­
busz a megállóhoz ért, a kalauz ki­
szólt, hogy öt utast felvesz, akik hi­
vatalos ügyben utaznak. Erre a ke­
reskedők és a kupecek mindenkit

félrelökdösve felültek. a kalauz n.em 
kérte tőlük a ,hivatalos utat“ igazol.: 
írást, hanem amikor ci valóban font ., 
és hivatalos ügyben utazni szándék . 
zó utasok a kalauz helytelen intézi, 
dése ellen szót emeltek, durván o 
csapta az ajtót és majdnem elgázolt ; 
egy utast, elvitték a ,,hivatalos (ig ; 
ben” utazó kupeceket.

Ml az esethez csak annyit füzüv' 
hogy jó lenne* ha egyszer már 
MAVAUT is megszívlelné a bírálati ; 
és a dolgozók érdekeit tartaná szem 
előtt és ha egyes megállóknál tvn: 
tudnak minden utast felvenni első 
sorban a valóban hivatalos ügybe , 
utazókat vegyék fel. (p, n

Handelet a tavaszi mezőgazdasági munkák
végrehajtásáról

A földművelésügyi miniszter a bel­
ügyminiszterrel egyetértésben a nö­
vénytermelés 1951—52, évi tervéről 
szóló minisztertanácsi határozat vég­
rehajtása érdekében vendeletet adott 
ki az 1952. évi tavaszi mezőgazdasági 
munkák elvégzésére. A rendelet tar­
talmazza a tavaszi mezőgazdasági fel­
ad« tokát, szabályozza a termelési kö­
telezettséget és vetéstervet továbbá 
az iga és gépkötelezettséget.

A rendelet érteimében a tavaszi 
mezőgazdasági feladatok elvégzése 
során az 1951—52. évi növénytermelé­
st terv maradéktalan végrehajtása 
érdekében az ősszel be nem vetett, 
vagy évelő növénnyel el nem fog­
lalt minden szántóterületet meg kell 
művelni és be kell vetni. A tavaszi 
mezőgazdasági munkák maradéktalan 
elvégzéséért a termelőszövetkezetek, 
nél (csoportoknál) az elnök . felelős 
egyéni művelés alatt álló területen 
a tulajdonos, illetőleg a tényleges

azdállcodó tartozik felelősséggel. Az 
állami földalaphoz tartozó tartalék- 
ingatlanok megműveléséért a kozsér 
gi (városi, városi kerületi) tanács fe­
lelős, Az állami vállalatok vetéster­
vük szerint gondoskodnak a művelé­
sük alatt álló minden terület meg­
munkálásáról és irányító szervüknek 
felelősek a terv teljesítéséért.

A tavaszi talajm(ívelés során, ahol 
az őszi mélyszántást nem végezték el, 
a talaj kora tavaszi felszántását, már­
cius 3l-ig be kell fejezni. Mihelyt a 
talaj állapota megengedi el kell kez­
deni és legkésőbb április 15-ig be 
kell fejezni az őszi mélyszántás alól 
mentesített talajok tavaszi szántását. 
Az őszi mélyszántás tavaszi elmun- 
kálását, simitozását, amint a talaj 
nedvesség! állapota megengedi, azon­
nal meg kell kezdeni- Az őszi mély­
szántás simitozását mindenütt el kell 
végezni. A trágyázásra kerülő, fel. 
szárítatlan területekre az istálló trá­
gyát március 25-ig ki kell hordani és 
be kell munkálni,

A tavaszi vetések hiánytalan elvég­
zéséhez szükséges vetőmagról mind a 
termelőszövetkezetek, mind az egyé­
nileg termelők maguk kötelesek 
gondoskodni. A rendelet szabályozza, 
hogy mely esetekben milyen feltéte­
lek mellett kapnak a termelők köz­
ponti vetőmagot.

A termelők kötelesek a tavaszi ve­
tésű növények vetéséhez tisztított 
vetőmagot használni. A velömagvakat 
elsősorban szelektorral kell megtisztí­
tani. A tavaszi búza és tavaszi árpa 
vetőmagját csávázni kell.

Az egyes szántóföldi növényeket 
országosan az alábbi Végső határidők­
ig kell elvetni:

Március 10-ig. mák, lavaszbűza

borsó, olajlen, rostién (Alföldön) len­
cse, bükköny, hagyma, füves heré- 
sek.

Április 10-Jg; Tavaszt árpa, zab. 
lucerna, rostién az északi és dunán­
túli megyékben). Vöröshere, balta- 
cin, napraforgó, csillagfürt, cukor­
répa, takarmányrépa, cirok.

Április 25-ig: rizs.
Április 30-ig: Burgonya, csicsóka, 

marhakáposzta, szójabab, köles, csu- 
mlz és kukorica (Alföldön).

Május 5.ig: Gyapot, rostkender, ku_ 
korica (az északi és dunántúli me-, 
gyékben) ricinus, bab, késői vetésű 
napraforgó.

A tavasszal elvetésre kerülő növé­
nyek vetését azonnal meg kell kez­
deni, mihelyt a csírázásukhoz szük­
séges talajhőmérséklet és a talaj ned_ 
vességV állapota megengedi. A talaj- 
hőmérséklet alakulását és ennek meg 
felelően a vetés megkezdésének idő­
pontját a megyei tanács végrehajtó 
bizottsága közli a termelőkkel,

A rendelet felsorolja a szántóföldi 
növényápolás munkáit, majd a zöld­
ségfélék vetési határidejét tartalmaz­
za. A korai fejeskáposzta, kelkáposz­
ta, karfiol, karalábé melegágy! veté­
sét, a spenót és zöldborsó első sza­
badföldi vetését február 25-ig kell el_ 
végezni. A szőlőművelés munkáinál 
március 31-ig be kell fejezni a nyi~ 
tást, április 15-ig be kell fejezni a 
metszést és harmatgyökerezést, má­
jus f0-ig az első kapálást, május '20-ig 
az első permetezést május 
31-ig az első kötözést, június 15-ig 
a második kapálást, június 30-lg a 
második és harmadik permetezést és 
a második kötést, július 15-ig pedig 
a harmadik kapálást kell elvégezni.

A gyümölcstermelés tavaszi mun­
kálatai közül az ősszel el nem vég­
zett talajmunkákat és trágyázást már. 
Cius 31-ig be kell fejezni. Ugyaneddig 
az időpontig kell befejezni az erőmü- 
vi védekezést munkák után a rügy- 
fakadás előtti permetezéseket.

Intézkedik a rendelet az öntözőbe­
rendezések üzemképes állapotba való 
helyezéséről. E munkákat legkésőbb 
április l-ig be kell fejezni.

Az 1952. évi tavaszi vetésterv vég­

rehajtásának biztosítása érdekében u 
rendelet az egész ország területei 
kötelezően, írja elő a lucerna, vörös 
here, balta cin» és napraforgó terme­
lését. A községi (városi, városi ke a; 
Jeli) tanács végrehajtóblzottsága 
egyénileg termelők lucerna, vörös- 
here baltacin és napraforgó terme­
lési kötelezettségét a községi veim 
terv alapján a helyi termelési viem. 
nyolc figyelembevételével a rendelő­
ben foglalt határok között birtok 
kategóriánként azon belül pedig 
egyénenként állapítja meg és arról 
az érdekelteket 1952 március 5-ig 
írásban értesíti. A. már kiadott ran 
delkezések szerint és megállapítod, 
mértékben kötelező a burgonya 
hagyma, fűszerpaprika, dohány, rost - 
len, rostkender és cirok termelése is 
Termelőszövetkezetek, valamint n 
szántóföldi gazdálkodást folytató á: 
látni vállalatok termelési kötelezett 
ségét jóváhagyott üzem tervük ható 
rozza meg.

A rendelet szabályozza a kuláko!: 
vetésterv készítését.

Az egyénileg termelők kötelese’; 
mezőgazdasági munkagépeiket srrí* 
az időre amikor azokat saját gazd.i- 
ságukban nem használják a közsen 
végrehajtóbizottság által megállav.n 
tott használati díj ellenében oly.*- 
gazdaságnak átengedni, amelynek 
szükségletének megfelelő mértékbe 
a gépek nem állnak rendelkezésre, 
mezőgazdaság igaerő tulajdonosa1 
kötelesek igaerejükkel a tavaszi me­
zőgazdasági munkák során állandó ér- 

folyamatos munkát végezni. Saját te­
rületükön végzett munkával együ • 
egy pár lóval legalább 25, egy lg- 
ökörrel legalább 15 hold felszálltát* 
nak megfelelő tál aj előkészítés! vei. 
si, növényápolás!, illetőleg takf< • 
mánybetakarítási munkát keil vége:' 
ni. A rendelet szabályozza a trakto 
tulajdonosok által végzendő műnk.' 
Is. Más gazdaságában a rendeletbe/; 
meghatározott mértékű munka elvéi- ■ 
zésére díj ellenében kötelezni Ieher 
elsősorban a kulákokat és egyéb ig-J- 
crőtulajdonosokat.

A rendelet befejezésül büntető r«; 
delkezéseket tartalmaz.

Hogyan használjuk ki a lignitet
Sokan panaszkodnak, hogy nem ég 

jól a lignit, En is így voltam vele 
eleinte, de már rájöttem, hogyan le­
het igen jól tüzelni a lignittel. A 
darabost a portól ki kell szitálni. Úgy 
a darabost^ mint a pprt vékony ré­
tegben terítsük szét, hogy jól szá­
radjon.

Begyújtásnál, amikor a gyújtás már 
jó erősen ég, néhány darabos ligni­

tet kell lenni a tűzre és amikor mái 
az is jól ég, a lignitporból teszünk 
rá, de úgy^ hogy a parázs fele szabi " 
dón maradjon, így levegőt kap és h1' 
ég. Tartós meleget ad, jó, ha ham.: 
rabb begyújtunk, mert lassan adja KI 
a meleget.

En ezzel a módszerrel használom 1 
lignitet én ajánlom mindenkinek.

Molnár thotyá'

v-t.,BtiUAK IS

ötév

ötéves népgazda 
iiásodík legnagyobb I 
£ budapesti Foldalafl 

, * beruházási osí 
Jen* újabb Margit-h
építeni, mert ke Inni 
költséggel, cpul ie 
Lorsvasút, amely BJ 
.'ózóinak naponta ml 
,Vunkaóra mcgtakal 
ményez majd. A/ *
takarítóit ory!;
lencniillió munkaórái 

Egyedül y kclet-n j 
ion' naponta Zuglói)] 
,1.000 és Kőbánya 
30.000 dolgozó log nil 
központja felé vagy ] 
dai oldalra. Megszülj 
ácsörgés a villamos«* 
buszok megállóinál 
béppen megszűnik m] 
gás is a villamos* 
Pénzben vagy számol 
fejezhető az az őssi 
földalatti gyorsvasul! 
nyújt a főváros dolgf 

‘,V fővárosban van, 
egy földalatti, de ez 
kaság lesz, mihelyt , 
új, modern Főldaiat] 
lit, amelyet a szovjet 
tok alapján építi : 
becsülhcletlen segí ] 
nak mérnökeinknek] 
építési módszerek 
alatti gyorsvasutunk I 
Metro tapasztalatai s 
fel és ezért mindenfj 
ben különb lesz, mim 
tőkés államok hason 
nyel, amelyeket k 
anyagi haszon ked J 
meg a tőkés társasai 

Amikor elkészül, I 
építkezés csodája lej 
Mért, mert a ]egjob| 
berendezéseket alku! J 
tsak azért, mert gl

Uj ittak

A kivúiálju dote’i 
egész évben nailv fia 
-ériek a ,,Vör: i 
wiuikáját.

Ha jól zárják 
Is belépünk — mond 
ben is egymás közi 
Jwgis nagyon knv.-c 

csoporl kew- ,
bizlaiott. Nem is esi 
“legkítpájatljvi kuk oil 
Mott még in mázsás! 
jjgyszer megkopó]: .
pw mázsásat. I’v-i,
J'an így mein ez eüéa
}°'t a dologkerülő, I 
bimbót vári. Mini: 
munkát csak késón. I 
!**?“ nem tudtak el 
'Óidon mi ni egy ír.;,] 
'orica a kár, pénzb I 

Jimot tesz ki. Igv ki
cukorrépánál is,' is
bepa vetés 1 Still ma, 
,‘ett- Az átlag Tő mi] 
söpört kitűnő f öld j J 
cglermelhették voll 

bent a o0() mtizsát. J 
x^páltak volna, most] 
•'Orral és 13,100 forl 
"szíhattak volna szd

Ez a kár m
akili miatt 

Ul a kukorica nteJ 
! j hanem az egész 1 
.. ccsületeseu doigol 
;.tói alig tudtak kiöl 

-1 értékű terménvl 
konként, pénzt inul 

vou lld.r," egyáltalán,]
0|> miből.
Rákosi elvtárs bi| 

rgUséget adott a „
-8 tagjainak, hogy 

''jgyeién hisy, nJ nagy i
HUlnl'VS0|)01'1 nem 'I
Mól minl Végezilóin ár Miklós .lein
Ancsák a saját, !i
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tetiadik
mene
I arcáról szóló leUltln- 
I ■ erarcú hös“ cimü 
latáfa követ
Imszínház megnyitóját, an i 
bzdódik a ,.Hol volt, hol 
Inímü színes, felnőttek és 
Iszámára egyformán érdé 

-.sorozat vetítésével köti

a megnyitók, de az egész, 
" Ünnepe gazdag és váL 

tramot ígér.

e felültek. o kalauz nem 
a fthivatalos utat“ igazoló 

■ amikor a valóban fon to;: 
ügyben utazni szándéka. 
kalauz helytelen intézke. 

emeltek, durvau be 
Ilót cinem elgázolva

vitték a ,,hivatalos ügy 
1'xupeceAcc'.

? csak annyit füzünk, 
ha egyszer már a 

megszívlelné a bírálatot 
pfc érdekeit tartaná szem- 
I egyes rr egállóknál nem 
ien utast falvennit első- 
dóban hivatalos ügyben 
yék fel. (p, u
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munkák
biztosítása érdekében a 
egész ország területéi e 

írja elő a lucerna, vörös- 
Ili? és napraforgó terme. 
|segl (városi, városi kenv 

végrehaj főbizottsága az 
rmelők lucerna, vörö'v- 

lln és napraforgó terme- 
jettségéfc u községi vetés- 

a helyi termelési viszo- 
íinbevételével a rendelet- 

határok között birtok 
lent azon belUl pétiig 

állapítja meg és arról 
feket 1952 március 5-ig 
psítl, A. már kiadott rcn. 
szerint és megállapított 
kötelező u burgonya, 

fczerpaprika. dohány, rost- 
Ider és cirok termelése is 
|et kezelek, valamint n 

Gazdálkodást folytató ál­
ltok termelési kötelezett, 

■yott üzemtervük hatá­

sza bály ózza a kulákok 
zí lését.

|üeg termelők kötelesek 
Igí munkagépeiket arra 
likőr azokat saját gazdá­
ja m használják a községi 
(cottság áltat megállapi- 
|ati díj ellenében olyan 

átengedni amelynek a 
k megfelelő mértékben 

állnak rendelkezésre. A 
igaerő tulajdonosai 

heréjükkel a tavaszi mc- 
prmnkák során állandó és 
punkát végezni. Saját te­
gzeit munkával együtt 
al legalább 25, egy lg ás 

lább 15 hold felszánt ás á. 
Ild talajelőkészítési véte­
lül ásl illetőleg takar- 
|ítási munkát keil végez 
ét szabályozza a traktor- 

áltat végzendő munkát 
laságában a rendeletben 
|t mértékű munka elvég- 

lenében kötelezni lehet 
I kulákokat és egyéb iga­
oka t.
befejezésül büntető rori- 

I tartalmaz.

lignitet ?
a tűzre és amikor 
a lignitporból teszünk 

|ogy a parázs fele szabr - 
így levegőt kap és jól 

Jeleget ad, jó, fia hatna 
unk mert lassan adja ki

módszerrel használom a 
jánlom mindenkinek.

Molnár Ibolxjd'

Ötéves tervünk: a béke terve
A budapesti földalatti gyorsvasát

Ötéves népgazdasági tervünk 
második legnagyobb beruházása 
'i "budapesti Földalatti Gvorsvas- 
!ir, beruházási üszögből négy- 
íín’újabb Margit-liidat lehetne 
építeni, mert kétmilliárd forint 
.költséggel épül. fel a Földalatti 
(.vorsvasút, amely Budapest del­
táinak naponta mintegy 24.500 

íiiunkaóra megtakarítást ered­
ményez majd. Az évente meg­
takarított órák összegezése ki­
lencmillió munkaórát tesz ki.

Egyedül a kelet-nyugati vona­
lon naponta Zuglóból mintegy 
12 000 és Kőbányáról mintegy 
•1,1,000 dolgozó fog utazni a város 
központja fejé vagy éppen a bu­
dai oldalra. Megszűnik majd az 
ácsorgás a villamosok és autó­
buszok megállóinál és hasonló­
képpen megszűnik majd a tóioli­
gás is a villamosok jórészén. 
Pénzben vagy számokban ki sem 
fejezhető az. az összeg, amit a 
földalatti gyorsvasút megépítése 
nyújt a főváros dolgozóinak.

fővárosban van ugyan már 
egy földalatti, de ez elavult ócs­
kaság lesz, mihelyt elkészül az 
új, modern Földalatti Gyorsvas­
én, amelyet a szovjet tapasztala­
tok alapján építenek meg. Fel­
becsülhetetlen segítséget nyújta­
nak mérnökeinknek a szovjet 
építési módszerek- A mi föld­
alatti gyorsvasutunk a moszkvai 
Metro tapasztalatai alapján épül 
fel és ezért mindenféle tekintet­
ben különb lesz, mint a nyugati 
tőkés államok • hasonló építmé­
nyei, amelyeket kizárólag az 
anyagi haszon kedvéért építettek 
meg a tőkés társaságok.

Amikor elkészül, a modern 
építkezés csodája lesz, nemcsak 
azért, mert a legjobb biztonsági 
berendezéseket alkalmazzák, nem- 
fcsak azért, mert gyönyörű be-

5S%

A Földalatti Gyorsvasát Duna alatt áthaladó alagút jának olfflké- 
sníiiíí munkálatai az Országház eiikt. (Az „ölévé# tervünk: bélre 

terv” című könyvből.)

Ili álakon a nagylétai „Vörös Csillag“ tszcs
Kizártál* $i csoport bői a mim!t« kerülő kel

A kívülálló dolgozó parasztok 
egész evben nagy figyelemmel kí- 
ocrték a ..Vörös Csillag“ tszcs 
munkájúi.
. ' , Gu jól zárják az évei, mi 

bdépünk — mondogatták töb- 
egymás közi. J)e aztán 

,Re8|s 'kígyón kevesen léplek be. 
A esopoj'l kevés eredménnyel 

Nem is csoda, hisz a 
megkapajatlan kukorica sohasem 
••'mit még Ki mázsás termést, az 
oít'iSZUI" n,ic8kapált cukorrépa se, 
- t mázsását, l’cdig a csoport- 
Jan 'Sy ment ez egész évben. Sok 

, , ;i dologkcriilo, aki siiltga-
unbcif várt. Miattuk minden 
uunkat, csak későn, vagy egyál- 

kúmi nem tudtak elvégezni. 'í 10 
Ji°Idon mintegy 1650 mázsa ku- 
''uica a kár, pénzben 217,500 fo- 
nii:°l tesz ki. Így károsodlak a 
iukorrépánál is, 18 hold cukor.
1 ljl,a vctés 1360 mázsa répát (ér­
méit. Az átlag 75 mázsa, pedig a 
1 söpört kitűnő földjén könnyen 
megtermelhették volna holdan- 
,'.vnl a 200 mázsát- Ila négyszer 
mpáltali volna, most 4480 kiló cu- 
1,11 'pd és 13,400 forinttal többet 
eszíhattak volna széjjel a tagok 
'ozott-.b-z a kár nemcsak a ha- 

1 hágóké, akik miatt gázosán ma- 
radt a kukorica meg a cukorré- 
|,l'i kancm az egész szövetkezeté, 
iJ. becsületesen dolgozó tagoké is. 
éjost alig tudtak kiosztani 11 l'o- 
' mí értékű terményt munkaegy­
ségenként, pénzt pedig nem tud. 
ali adni egyáltalán, mert nem 

volt miből.
liukosi elv társ beszéde nagy 

segítséget adott a „Vörös Csj], 
l3íT tagjainak, hogy rendet te­
remtsenek a fegyelem körül. Egy. 
jgy új belépő nagy ritkaság volt, 
msz a csopoi't nem végzett olyan 
munkát, mint végezhetett volna. 
Molnár Miklós dolgozó paraszt 
nemcsak a saját, hanem vala­

mennyi szövetkezeti gazdálkodás 
ulán érdeklődő nevében mon­
dotta:

— Vadóez Józseffé], Kovács Já­
nossal meg Szabó Trajáimal nem 
dolgozunk egy ül ti Mi nem aka­
runk senki helyeit dolgozni!

Nemcsak a csoportlapok, de a 
kívülállók is jól Iái iák. hogy kik 
fizok, akik miatt későn csépelték 
cl a borsót, a leneséi. Jött rá az 
eső, kiperget!, a széna nagy része

is a réten ment lünkre, meri az 
is esői kapóit. Uc kinek mond­
hat iák volna el véleményüket, 
mikor maga a csoport volt el­
nöke is a lógók pártján állott. 
Nem vetette meg az italt sem, 
s hogy legyen miből megvenni, 
sikkasztástól sem riadt vissza. 
(Azóta már böriönbon ül.) Nem 
csoda, ha az ilyen elnök melleit 
a legnagyobb fegyelmezetlenség 
burjánzóit.

12 fejő3 tehéntől egyetlen liter tejet se fejtek
A csoport tehenei tönkremen­

tek, nem adtak tejet, mert nem 
volt elég megfelelő takarmány. 
Nem volt aki levágja, begyűjtse. 
Az a kevés becsületes tag, aki 
végig kitartón, szorgalmasan
dolgozva se győzte a munkát- 
Pedig voltak köztük olyanok is, 
mint Fehér József vagy Kacsó

Sándor. Mindketten 300 munka­
egységen felül teljesítettek. Czil'f- 
ra Miklós, Anion István, Antal 
Ferenc sose húzódott a munká­
tól, a fegyelmezetlenek mialt ők 
is kevesebbet kerestek. (Jövedel­
mük még igy is meghaladja az 
egyéniek jövedelmét.)

Rákosi elvtárs beszéde fordulatot teremtett
Amikor a tagság meghallgatta 

Rákosi elvtárs beszédéi, utána 
gyűlésen beszélték meg a tenni­
valókat. Egymásután zárták ki a 
naplopóknt, í'egyelemlazítókat, a 
közös tulajdon megsértőit. Ki­
zárták Vadóez Józsefnél, aki 
egész évben 41 munkaegységet 
teljesített, mégis ő követelőzött 
legjobban, lfj Magyar Sándor hol 
ide, hol oda járt dolgozni, inni is 
szereteti. Puskás János többiz- 
ben kulákoknak dolgozott. -A tag­
létszám megcsappant, mégis el 
lehet mondani, hogy a „Vörös 
Csillag“ tszcs a kizárásokkal erő­
södön. A javithatókkal szemben 
a nevelőm unkái alkalmazzák. 
Hozlak rendszabályokat p, mun­
kaegység levonásról, de minde­
nek élőit az javítja majd nagy­
mértékben az idei munkát, hogy 
szilárd munkaszervezeteket te­

remtenek. Akik nem dolgozzák 
majd meg a gondjukra bízott te­
rületet, kevesebbet keresnek, 
mig a jó munkát jutalmazzák- 

Most sok mindent: csaknem 
elölről kell kezdeni, de Rákosi 
elvtárs útmutató szavai és a ter­
melőszövetkezetek felhívása se­
gítséget ad a munka megszerve­
zéséhez. Bár a csoport tagjai 
most kevesebben vannak, a fe­
gyelmezel lőnek, dologkerülők 
nélkül sokkal könnyebben megy 
majd a munka. Könnyebben 
megy a fejlesztés is, meri a kí­
vülállók, akik éppen a lógósok 
mialt nem léplek be a csoportba, 
most már meggyőződhetnek 
hogy a szövetkezetekben csak az 
boldogul aki becsületesen ^ dol­
gozik, aki pedig mások kárára 
próbálja magát kivonni a munka 
alól, — annak befellegzett.

VILLÁM
rendezést építenek, hanem azért Gyorsvasát át fogja szelni Da­
is, mert igen nagy technikai ne- „át is s mig ■, vasút 70 ki nm l 
kézségeket kc.i leküzdeni az épf. teres sebességgel robog maid 'a “a különféle talajokban. Duna Mat,, felette hSlmaiv.z- 
Kepzeljun. csak el. a FoldaiaRt tömegek hömpölyögnek cl

KLINIKAI DOLGOZOK VB ÉS SZOBOSZLAI MAKÓI!
FOFELELŐS!

Jó munkátok eredményeként a takarékbetét begyűjtési 
versenyben a szegedi Klinikával szemben nagy fölénnyel 
győztetek! így haladjatok tovább is a megkezdett fiion.

KÖTI GYULA BALKU LAJOS, FÜLEKI JÚLIA
SÁRRÉTUDVARI!

Miért nem veszitek komolyan a politikai oktatást! Változ­
tassatok magatartásotokon!

Beküldte: Fántya Júlia, Sárrétudvari.)
KOTHI AI.CSSY SÁNDOR KERESKEDŐ, CSAPÓ UT&A H.

Napokon át égve hagytad a villanyt üzleted nyitásáig, 
reggel U.ig, sőt február 8-án fél 10-ig. Támogasd te is a dol­
gozó nép államát és felesleges áramfogyás/.'ássa! ne hátrál 
lásd tériünket!

(Beküldte: Bakonyi Ernő, Csapó u. 17.)
MOGYORÓSI IMRE, FEKETE SÁNDOR, HAJDÚ ALBERT
SZILAGYI JÓZSEF, PÜSPÖKLA DÁN YI TRAKTORIST AK!

Egész nap lógtok, játszotok, beszélgettek rontjátok a 
munkafegyelmei! Reméljük, hogy munkátokat haladéktala­
nul megjavítjátok!

A párttagsági könyv 
a Párthoz tartozás jelképe

A Szervező Bizottság 1949 szeptem­
beri határozata kimondja: ,.A tagsági 
könyv a párthoz való tartozást bizo­
nyítja* Mindem párttag köteles tagsá­
gi könyvét gondoson megőrizni. Az a 
párttag, aki lehetőséget net arra hogy 
tagsági könyve idegen kerekbe jus 
son, a párt ellenségeinek segítőjévé

17» határozatnak a~ egyre élesedő 
nemzetközi helyzetben még na­

gyobb a jelentősége. Úgy a külső, 
mint a belső ellenség mind nagyabb 
erőfeszítéseket tesz arra, hogy a népi 
demokratikus országok fejlődését, a 
Szói: jel unió vezette bek el óbor továb. 
bi erősödését inlncien téren akadá­
lyozza. Ezt « célt szolgálja az a tör. 
vény is, amelyet nemrégiben fogad­
tak el az Bszakamcrikai Egyesült Ál­
lamokban.' a Szovjetunió és a népi 
demokratikus országok területen mű­
ködő kémek és diverzánsok anyagi 
támogatásúra.

Az imperialisták ötödik hadoszlo. 
pának tagjai támadási területnek a 
Párt a munkásosztály egységének 
megbontását lűzték napirendjükre. —

Erejük a tagsági könyvben van — 
mondotta Sztálin elvtárs 19H7-ben a 
trockista—buharinista kártevő bandák, 
leleplezése után — nhbun, hogy tag. 
itönyvvcl rendelkeznél:• Erejük abban 
van, hogy a tagkönyv politikai bizal­
mat biztosít számukra, és •megnyitja 
előttük összes intézményeink és szer­
vezeteink ajtaját.“ A tagsági könyv­
ben volt az ereje, nálunk Flajknak és 
bandájának is.

Párttagjaink közül sokan még ma 
sincsenek tisztában azzal, hogy mit 
jelent, számukra ti tagsági könyv és 
mit jelent az ellenség számára annak 
megszerzése. Itt gondoljanak elvtár­
saink a ,,Párttagsági könyv \ nagy a 
,.Nagy hazafi“ című szovjet filmekre.
A bolsevikok pártja régen felszámol­
ta belső ellenségeit és e harcok egyik 
legfontosabb tanulsága az, hogy a 
belső ellenség elleni küzdelem nem. 
csak az államvédelmi szervnek a fel­
adata, hanem minden becsül eles dol­
gozóé és elsősorban a kommunistáké.
Ezt a tanulságot nekünk is hasznosí­
tanunk kell.

17 okozni leéli tehát az éberséget
-® ’minden vonalon, mert csak a 

forradalmi éberség segíti győzelemre 
a m.unkásoszlály felszabadító harcátf 
védi az épülő szocializmustl az ellen.

seg támadásaitól es saját hibáinktóU 
Ehhez azonban az is kellt hogy min­
den párttag. tagjelölt legféltettebb 
kincsként vigyázzon es őrizze tagragt

Egyes párttagjaink hanyagul, lel,A. 
Ismeretlenül kezelték tagsági köny­
vüket, nem értették meg kellően *■ 
Szervező Bizottság fent említet■ ha 
tározatát. söl egyes pártszervezet>:i r 
nem is tudatosították a párttagsági 
könyv jelentőségét, nem hívták fel i, 
párttagok figyelmét annak gantír-i 
kezelésére és megőrzésére.

Emlékeztetnünk kell párttagjainkét 
ami. hogy a bolsevikok a leyu&u - 
zebb időkben is fellő gonddal őriztek 
párttagsági könyvüket egy pillanatra 
sem fagyták, el maguktól, a hagy 
Honvédő Háborúban a l mnmjyob• • 
harcok, között is állandóan velük vol:t 
a Pórihoz való tartozásukul, ragasz, 
kodásukat és szereiéin kot fejeztek 
ki vele.

i\,f a már nem olyan könnyű a
XtX párttag megtisztelő rímét és a 

tagsági könyvet megszerezni. Azért be­
csületesen és szorgalmasan meg is kel­
dolgozni, meg keli érdemelni <t Pá^t 
bizalmát. Az olyanok pedig, dók r,e 
vigyáznak tagsági könyvükre, elvesz 
tik, visszaélnek a Párt bizalmává:, 
ártanak a Pártnak és utat engednek 
az cllen$égnekl hogy Pártunkba be­
hatoljon.

Dicsőséget és iisztessségr( jelent- 
hogy valaki Pártunk tagjának mord. 
hatja magát, hogy zsebében hordhat­
ja a kis piros könyvet és ezt nem le 
hét csak a múltban szerzett érdé rác' - 
kel életünk végéig megtartani. Min­
dennapi becsületes munkával, kom­
munista magatartással kell a párttag., 
vak megmutatnit hogy méltó arra u 
megbecsülésre és kitüntetésre ami'- 
a piros könyvecske viselése, a párt­
tagság, vagy tagjelöltség jelen!. Gon. 
doljanak arra nz elvtársak, amit Ezt Ci­

lin elvtárs mondott esküjében Lenin 
elvtárs halálakor, a kommunista, a 
párttag magasztos hivatásáról, ariöb 
hogy milyennek kell lenni n hornmu 
nisiának. , Mi kommunisták“ — mon­
dotta Sztálin „különös emberek 
vagyunk. Különös anyagból vagyául 
mi gyw va. Ki a nagy proletár hadve. 
zérnek, Lenin elvtársnak a hadserege 
vagyunk. Nincs nagyobb tisztesség- 
mint ehhez a hadsereghez tartozni. •

Ungar Imre bssiitNiias zongaramüvés? hangverseny;
Holnap este fél 8 órai kezdettel 

Ungar Imre zongoraművész ad hang­
versenyt a Központi Kultúrotthon 
nagytermében.

Ritka nagy tehetséggel rendelkezik 
ez a vak művész, Nem csak az or­
szágon belül aratott sikereket, ha­
nem külföldön Is sok dicsőséget szer­
zel t a magyar művészetnek. Kevés 
kivétellel egész Európát bejárta mindé 
nütt ismerik ezt. a kiváló művészt, aki 
különösen Chopin müveinek tolmá­
csolásában ért el kimagasló eradmé. 
nyékét- A Magyar Népköztársaság 
művészi érdemeinek legszebb elis­
meréseként Kossuth-dijjnl tüntette 
ki.

Dőltr->■/.('anv*n;>v at*‘k *ígyre ho»író-1

zottabb igénnyel Ismerkednek meg a 
komoly zenével, egészen bizonyos 
nagy élményt jelent majd ez a hang- 
verseny, melynek éppen az Is a«'- 
egyik célja, hogy bebizonyítsa: a 
klasszikus, dallamos zene művészi 
előadásban tanít, de egyben nyűgei* 
mat. élményt, szórakozást is nyújt a 
munka után.

Ungár Imre műsorán Chopin és 
Beethoven müvek szerepelnek.

Üzemi kul túrfelelőseink feladata- 
hogy minél több dolgozót szervezze 
nek erre az előadásra. Látniok kel] a 
célt: A komoly zenét, a ldváltsági'' 
sok egykori monopóliumé^ a legszé­
lesebb tömegek tulajdonává kell 
tenni.
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.LEVELEZŐINK ÍRJAK.
10.300 vezetékes radio

A felszabadulás óta dolgozó A Hálózatépítő Vállalat a roe- 
parasztjaink egyre nagyobb mér- gye különböző területén több, 
h-kben veszik igénybe a kultúra mint 1.0.300 rádiót vezet be. Mi, 
oldásait, köztük a rádiót. A a Hálózatépítő Vállalat dolgozói 
unitiban, ha. széjjelnéztünk, egy megfogadjuk, hogy ebben az. 
községben könnyen meg tudtuk 
számolni, melyik házban van 
rádió- Rendszerint csak a föld- 
birtokosoknál és kulákokuál volt 
található. Ma dolgozó paraszt­
jaink részesülnek a kultúra ál­
dásaiban Államunk kultúrotl- 
hónt, könyvtárat, rádiót ad a 
falú dolgozóinak, hogy tanulja­
nak, fejlesszék tudásukat.

Ráfiunk, kormányunk gondos- 
• kodását bizonyítja az is. hogy az 
1952-es tervben a Posta Hálózat­
építő Vállalat Püspökladány, Be­
rettyóújfalu, Bíh arkeresztcs,
Nagyiéta, Polgár és Derecske já­
rási székhelyeken 500—500 veze­
tékes rádiót kapcsol be. Ezek­
nek a rádióknak a bekapcsolása 
újabb jelentős lépés lesz a falu 
kulturális színvonalúnak- r-raelé- 
séheii- 1

I Városi Pártbizottság közleményei: i
Ma délután S árakor körzet! 

pedagógus titkári értekezletet , tar­
tunk Hunyadi u. 3. sz. alatt.

16.ún, szombaton délelőtt 9 órakor 
tszcs, állami gazdaság, gépállomás, 
tanyai pártszervezetek, titkárai részére

évben a tavalyinál sokká] jobban I titkári, értekezletet tartunk Hunyadi 
dolgozunk, azt akarjuk, hogy “• *• sz- alatt, a titkár elvtársak pon.

J 5 tosan jelenjenek meg.
Középkáderoktatás politikai gazda, 

ságtan szakon tanuló elvtársak részé­
re folyó hó J6-án. .szombaton délután 
2 órakor konferenciát tartunk az 
alábbi csoportosításban: I—IV. kon­
ferenciák <1—Q. tankörök) a Pártok­
tatás Házában, V—VII. konferenciák 
fi?—,14. tankörök) Közgazdasági Gim­
náziumban, VIII. konferencia (13—1G. 
tankör) a .Tárómüjavítóban. A tankör 

j vezető elvtársak ellenőrizzék, hogy a 
\ konferenciákon minden hozzájuk" be- 
l osztott elvtárs. megjelenjen!

SPORT
Oslóban megkezdődtek 

a Ff. téli olimpiai játékok

tervünket túlteljesítve, minél j 
főbb helyre juttassuk cl a kultü- j 
ráf, hogy ezzel is hozzájáruljunk ] 
a dolgozók kulturális-színvonalú-j 
nak emeléséhez, a szocialista me- | 
zőgazdaság megteremtéséhez.

Sűrű László,
Hálózatépítő Váll. dolgozója, 

a Néplap levelezője.

Pártoktatás háza 
hírei

k >tag>ur ÍNé|iUöz4ápsaság kitüntetése 
jobb munkára bnzdít

Boldog öröm töltött eh amikor 1 szántást, vetést batáridődön befejez-
r észté ettem -a Munkás.Paraszt Leve­
lezők t. Országos Konferenciáján. — 
Ezen a. konferencián összegyűltek az 
ország minden részéből a közvéle­
mény parancsnokai. « levelezők és 
átadták egymásnak a tapasztalataikat., 
módszereiket Sokat segített munkám, 
oan ez az értekezlet. Ezután még bál „ 
rabban írom meg az észrevett hibá­
kat hiányosságokat. Községünk 
életében tapasztalhatjuk, hogy a hi­
bák és eredmények feltárása segíti a 
kőe&óg munkáját ús harcát. A sajtó, 
3* rádió segített abban hogy járásunk 
teisuként kapta meg a szabadpiacot, 
hogy begyűjtési tervünket 102 száza, 
lékre t eljesttettük, hogy oz őszi mély

í hittük
1 A levelezők nagy megbecsülésben 
részesülnek. Én amikor jó levelezői 
munkám jutalmául a konferencián át. 
vettem a Magyar Népköztársaság el- 
nöki tanácsának kitüntetését, Icírha. 
tatlanul boldog voltam. Az értekezlet; 
után még több levelet, fogok írni a 
sajtónak, leveleim osztályharcoszik 
színesok lesznek, úgy írom meg őket, 
hogy azok mindig a legjobban tük­
rözzék a valóságot. A húsz tagú. leve- 
lo;öi kört aktivizálom és havonként 
egyszer értekezletet tartok számukra. 
Állandó felvilágosító munkával széle­
sítem Blharoagybajombau a levelezők 
táborát G(tál Zsigmond

Néplap tudósító.

Ma, pénteken délután 6 órakor ...Mit 
kell tudni az új begyűjtési rendelet­
ről“ címmel előadás lesz az M. B. 
mezőgazd. oszt- munkatársai Megyei 
Tanács mezőgazd. oszt. munkatársai» 
járási, községi tanács elnökök mező- 
gazd. oszt. vezetők. Pártiskolai előadók 
részére. Tartja: Ambrus István elv- 
társ, az M. B, mezőgazd. oszt. vezetője 
Mű, pénteken délután ,Munkaegység 

számolás, jövedelem elosztás“ címmel 
IÖmegpropaganda előadás lesz az 
alábbi helyeken: Polgár, Püspökla. 
dány, Hajdúnánás Berettyóújfalui 
I3iharkereszt.es, Derecske, Nagyiéta.

Szombaton délután fí órakor - Kon­
zultáció a nemzetközi kérdésekről“ 
címmel előadás lesz az M. B.. V. B- 
tagok, pártfunkeionáriusok tömeg- 
szervezeti vezetők, pártiskolai elő­
adók részére. Tartja: Szirmai István 
elvtárs, a Központi Előadói Iroda 
tagja.

Mire való a váróterem y

Harminckét társam nevében írom 
ezt o levelet a Néplap szerkesztősé, 
géhez:. Február 2-án a tégláéi állomás 
váróteremben 32-en vártuk a Deb­
recen feló menő korai vonat érkezé­
sét. Hideg, havasesös idő volt és ilyen 
esetben természetes, hogy a váróte­
remben vártunk, hiszen a váróterem 
arra való.

A vonat, megérkezett, azonban az 
állomás alkalmazottat nem a szokott 
helyén, az állomás előtt hanem az 
állomáson jóval kívül állították meg, 
úgy hogy a megérkezését semmiből 
sem lehetett észrevenni. Amikor mór 
elindult Téglásról és komoly sebesség, 
gél haladt cl az állomás előtt, akkor

: vettük észre. Az állomás dolgozóinak 
felelőtlensége miatt 32 társammal 
együtt Tégláson maradtam.

Amikor megkérdeztük az állomás 
dolgozóit, hogy miért nem szóltak be 
a váróterembe a vonat érkezésekor, 
akkor fölényesen válaszoltak, sőt egyik 
munkatársunkat a lámpával való fej­
bevágással fenyegettek. Ez nem első 
eset. hogy az állomás dolgozóinak fe­
lelőtlensége miatt sok dolgozó esik 
lti. a termolő munkából. Kérjük a ki­
vizsgálást- és a felelősök megbüntető-

RADIO
PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIÓ. 3-8-30: Reggeli 
zenjs műsor a munkába .induló dol­
gozóknak közben:5 .30: Hírek. Lap­
szemle, 5.40; Női szemmel. 6: Falura- 
t.iú, 6.43: Hjvek, 7-45: Reggeli laoszem 
le. 8.30: Műsorzárás, 11.30: Zalkind 12 
Hírek. 12.30; Fúvószene 1315: Népi 
í??,0, J.*\ ^^járás.. és vízállásjelentés 
LM;,: Szórakoztató zene, .15: Úttörő- 
híradó, 15.15: Hírek szerbül, 15.30: 
Hanglemezek, 15.50: Hanglemez 16-20: 
utazap az, uj Magyarországon HM0: 
Orosz .nyelvlecke. 17: Hírek.’ 37-10: 
Nepek tavasza a zenében. 17.40: Hang 
temezek 17.55: Ajándékműsor 19: Ra 
dió Politikai Kör (Falusi), 13-30: Hí­
rek szerbül, 20: Hangos Újság, 20.40. 

begyűjtési verseny hírei, 20-45:

Norvégia fővárosábant Oslóban 
csütörtökön d. e. 11 árakor az olim­
piai versenyek színhelyén harsonák 
hangjai mellett. Jelvonták, a zászlótartó 
rúdra, az olimpiai lobogót s két ver­
senyszámmal megkezdődött a VT. 
Téli Olimpia, Az első nap lebonyolí­
tott kettős bob versenyben magyar 
versenyző nem indult. A délután le­
bonyolított női óriás műlesiklásban. 
47 versenyző állt rajthoz, köztük a 
magyar Kőváriné Szendrődi Ildikó, 
aki a. 44. helyen végzett• Ebben a 
versenyszámban az amerikai Andrea 
Mead lett az első,

#
A féli olimpiai játékok külsőségei­

ben is ünnepélyes megnyitójára m.o. 
délelőtt. 10 órakor kerül sor a Bislet- 
stadionbüv. Ez a stadion Norvégia, 
legszebb és legkorszerűbb sporttele­
pe. Szorosan a házak közé épült, a. 
pályát hatalmas vasbelonlelátók. ve­
szik körül s 29.000 néző he fogadására 
alkalmas. A 247•000 gyertyafényű vi­
lágítóberendezés este is 7lappali fényt 
varázsol a pályára. A -100 méteres 
futópályán bonyolítják le a gyorskor_ 
csolyázó számokat, <7. pálya belsejé­
ben 20x60 méteres terület áll a mű­
korcsolyázók rendelkezésére, A dél­
előtti ünnepélyes megnyitás után a 
kétszemélyes bob-döntőjét és a férfi 
műlesiklást bonyolítják le. Este 5 
órától pedig megkezdődnek, a jégko­
ron gin é rk őzések.

?■

A jégkorongtornán kilenc nemzet 
csapata vesz részt. A ma lejátszandó 
mérkőzések: USA—Norvégia. Svédor­
szág—Finnország, Lengyelország— 
Csehszlovákia és Kanada-Németország 
A mérkőzésekéi a Jordal Amfiban 
bonyolítják le- Ez áj sportlétesít­
mény, a téli olimpiára építették. Eb 
ben a stadionban .10-000 néző nézheti 
a mérkőzést. Érdekes a pálya idő­
mérő berendezése: ez három óralov- 
ból áll. A középső a nagyobb lap a 
harmadak idejét mulatja, a két oldal., 
só, kisebb óralapon pedig a kiállított 
játékosok büiUetőidejét mérik,

645:

Vigh István.
Téglás, Igazgató-tanító.

SZOMB ATON ELŐ A D AS 
A V Ali TOKTAT A S HAZÁBAN

A Pártok! alas Házában szom­
baton ‘délután 6 órakor előadás 
less .-.Konzultáció a nemzetközi 
kérdésekről’’ címmel. Az előadást 
Szirmai István elvtárs. a Köz­
ponti Előadó Iroda tagja, tartja, 
M. B.. J. B.e V. B. tagokt párt. 
funkción ájiusoK tömegszervezcii 
vezetők és pártiskolai előadók ré­
szére.

CSAPÓKÉRT II. MNDSZ SZERVE­
ZET ma délután 7 órakor nőnapot 
tart. Rákosi elv társ születésnapjára 
készült kézimunkát bemutatják.- 

„CSUKA PARANCSÁRA“ című 
bábszínház-darabot mutatja be vasár, 
nap délelőtt 9 órakor az Árpár fiuk 
bábszínháza“ Eötvös u. 52. sz. alatt.

GYÓGYSZERTÁR Vállalat és Nép­
hadseregünk kultúrcsoportja vidám 
műsoros estje február 16-án este fl-kor 
Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók 
Szakszervezete kultúrtermében.

MEGYEI TANÁCSTAGOK FOGA- 
I>ÖÖRAJA február 21-én. Derecske! 
járás: Sáránd: dr Balogh László, Be. 
rettyóújfnlui járás: Gáborján: Finczés 
András Váncsod: Irányi Tibor. Püs­
pökladányi járás: Földes: Boros Jó. 
<se£né. Biharkeresztesi járás: Told! 
Papp Lajos. Nagyi ét ni járás;
/>iér Sípos Gyula.

VAKHATO IDŐJÁRÁS: TÖM., 
felé újabb havazás, hava,seső 
Mérsékelt, majd élénkebi) szél, a 
hőmérséklet kissé emelkedik. Na­
pi középhömérséklet as ország 
egesz területén négy Celsius fok 
alat( lösz.

DOLGC ZÓK ALTALANOS TSKO. 
LAja nyílik 18-án a Pélerfia.utcíii 
általános iskolában. Jelentkezhetnek 
az elemi, vagy a népiskola négy 
vagy több osztályát végzett: férfiak és 
tlök.

A DEBRECEN SZEPESI FÖLD. 
R'Ü VESSZŐ VETKEZET igazgatósága 
17~én körzeti gyűlést tart, melyre a 
környező dolgozó parasztoka! 
hívja,

A KÖZSÉGI, VÁROSI TANÁCS 
Véarehajtóbtzottsága felhívja azokat 
a kisiparosokat, kereskedőket, vala­
mint a iparigazolvánnyal, vagy ipar­
engedéllyel rendelkezőket, akik "ed-, 
dig még statisztika! kérdőivel nem 
kaptak, hogy február 15., 16.én a k,- , 
ségi, várost tanácshoz 72. számú sz ­
itájában saját érdekükben kérdőívei 
állítsanak ki.

AKI ELVESZTETT egy barna 
patkóalakú- pénztárcát, benne pénz és 
különböző tárgyak és aki egy darab 
fokele gyermek hócipőt vesztett el. 
kellő igazolás ellenében e Tt.cnelőrkn. 
pi^iiyaáaoy, átveheti «azt.

A résztvevő versenyzőket és tech­
nikai vezetőket három olimpiai falu., 
ban. Ullevalban, Sognban és ]Iában 
szállásolják cl. Ulleval, a magyar 
csapat szálláshelye a város szélén 
fekszik, a Bislet stadiontól ószakra. 
Ez az olimpiai falu kél hétemeletes 
épületből áll. A magyarokon kívül a 
bolgár a holland és az újzélandi ver­
senyzők laknak ebben az épülőiben.

Megérkezett Oslóba a Szovjetunió 
Olimpiai Bizottságnak a háromtagú 
küldöttsége: K. Andrianov, a szovjet 
OB elnöke, A, Romanov és p. szóból. 
ver. A NOB keddi ülésén résztvett a 
Szovjetunió küldöttsége is. Ezen az 
értekezleten K. Andrianov melle A. 
Romanovol is felvették, a NOB tagjá­
nak s ezzel a Szovjetuniónak két kép 
viselője van a NOBban. Az ülésen a 
svéd Edstrom mondott beszédet han­
goztatva^ hogy az olimpiai versenye. 
kel a béke jegyében rendezik- Töb­
bek között ezeket mondotta: Jelké­
pezzék■. «r olimpiai versenyek a béke 
korszakának hajnalát! Nem szabad 
engednünk, hogy a romok, bontsák 
cl a civilizáció minden nyomón.“

ni közvetítést akar adni a verse......
róU

$
Oslo, az olimpiai versenyek 

lye, A városban minden az o' 
rol ad. hírt. A főpályaudvar r: 
téren mintegy másfél méter 
állványon hatalmas korai akii 
peremen lobog az olimpiai f</■ « •
vedig fénylik a szint, neoncsőt cí 
olló olimpiai ötkarika, hgp másik 
reu. fából készült 10 -méter 
parabola, alakú diadalkapu o’i ’’ 
ív alatt függ az egymfobafon'r.iiő 
karika. Az üzletek, utcák is drl-o - 
A rendezők csak a. békéről felír-.'- 
lek meg, nincs az olimpiai 
szakon békcgalamb, nej 
béke gondolatát az olimpiai. 0'A , 
ó*ck. Éppen arról >.felejtkeztek“ ■... 
a rendezők, amelyért ma w tv, 
haladó emberiség küzd, amelynek ' ó 
pálntába kellene ótllilani a téli

NZL-rtiun este ..hírverő'• jégkoron 
mérkőzésre került sor az olinir 
jégstadlcnban Kanada és USA esi-., 
tál. között. A küzdelemből Kan*" 
együttese, került ki győztesben:. 
(0:1. 7:7 2:1) arányban.

A D. HONVÉD JÁTSZIK VASAK 
NAP DEBRECENBEN BARATSA 

COS MÉRKŐZÉST 
Még kilenc nap és az NB it k

csoportjában megkezdik uy. ui-xV i • 
labdarúgó bajnokság küzdelme)* 
samap az utolsó alkalom nyihk 
csapatoknak a bajnoki ra.it előti.i 
próbára, barátságos mérkőzések 
Szására- A debreceni csapatok • 
a n. Honvéd, atne.lv <odir s 
jobb formát mutatta'a helyi nb i! ■ 
csapatok közül, Debrecenben iát:.- 
a Szegedi Lokomotív csapaté* i 
érdekesnek ígérkező mérkőzést r 
r.Ammkor kezdik a Diósze-u-iií'

Cimbalommüvek, 21: «Szovjet, remek 
művek 22; Hírek, 22-25: A Rádió népi 
zenekara játszik, 23.10: Magyar szóra­
koztató .zene, 24: Hírek.

PETÖFl-RADTó. 6; Hanglemezek,
Jo reggelt, gyerekek 1 7: A Falu.

7.35: Hanglemezek 8.15; Hang­
verseny gyermekeknek, 9.20: Sasz.ka 
es a többiek, 10: Hírek loio: Hangle­
mezek, 10.40: Kallós Gyula énekel, —
U: Óvodások műsora, 11-20: Hangle. 
mez .11-30: Műsorzárás 15: Színes mu­
zsika. 15.40: Éjfél után egy perccel, 
lf!: filmzene, 17: Szív küldi szívnek 
szívesen, 17.30: Hírek, 17.40: Az ifjú- 
sági rádió műsora, 13 J0: l-langleme. 
zek, 18.25: Hírek szlovénül lö-4n:
Zenekari hangverseny, 19: Egy falu 
— egy nóta, 19-15: Sportnegyedóra —

, 19-30: Jó munkáért; — erén muzsikát ?
nA nyujt » -'Portfogadást osztály a foga

21.55: Tánczcnc. j dóknak. Igen sok olyan értesítés ér
.............  ................ ....................... f kezelt a sportfogadási

hogy vidéken

uopek •Csehsa!övák.
f utfás: Zatop.k rv.
futás: Moszkacseif':-

38:54. ;MŐi: 800 m; p

A VI. téli olimpiai játékok február 
M-töl február 25.ig tartanak. A ver­
senyek iránt o* érdeklődés nagy. Kő­
fal 460 újságíró és rádiószpiker érke­
zett Oslóba. Tizenhét ország rádió, 
társasága jelentette be., hogy helyszi-

Úja bl» bed veséméntí
osztály

SZÍNHÁZ! MŰSOR:
tfj ember kovácsa előadásai: ma fél 

0-kor: József AtUia-bérlet, holnap 7, 
órakor: Vagongyár-bérlet, Vasárnap 1 
fél 4-kor és fél 8-kor: szibériai I 
rapszódia. Kedden fél 8-kor: Sztanisz * 
lavszkij.bérlef.

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: r, órakor ünnepélyes meg­

nyitó. Előtte 4 órakor, utána 8 óra. 
kor: Hol volt, hol nem volt. Uj szí­
nes szovjet mese í'ilm.

VÍG: 3/4 4, 6 órakor utoljára: Teljes 
gőzzel, Latabár K.: «Seiejt bosszúja.
8 órakor ünnepi előadás; Nagy kon. 
cert, színes, zenés szovjet film.

METEOR: 7 órakor ünnepélyes 
megnyitó. Előtte 3 és 5 órakor: Ezer­
arcú hős. Szovjet film.

osztályhoz. 
egyes helységekben 

nem lehet Totószelvényt kapni. Ezt a 
hiányosságot küszöböli ki mos) 

vezetésre kerülő
be.

RÖVID SPORTHÍREK
A oebrecen-szegea városok kozó ' 

ukolvtvo mérkőzés az elmúlt v.i 
l,ok legkiemelkedőbb helyi őkó’v 
eseményének .számít. A mérkő«-,: • 
Csokonai Színházban rendezik 
vasamap délelőtt .11 órak.,: ’ 
elővétel a «színházi pénztárnál 
BuUopeei térti és „61 utanpóé. 
/.Labda válogatottja játszik - 
este Debrecenben a városi véo 
luk ellen. — no nevezés crl.-K-.i-
vasárnap lebonyolításra keriUó x-x.
récén varos ezévi ifjúsáj-i kötő' í 
gdsu birkozóbajnokségra. — A N,.z 
zetlc.özi Atlétikai Szövetség több/ 
Kdziilt; a következő világcsúcsé1 
hitelesítette. Férfi. 100 m: McDorác 
(Anglia) 10.2 (beállítása), hármas- 
Ferreira da Siiva (Brazília) 1501 
km.es futás: - 
53:5) .8., i órái 
méter, no km.,
(Szovjetunió)
mogajeva (Szovjetunió) 2A2-2’ -jj 
kosz: Dumbadze (Szovjetunió) A3 
magas. Lei-xvill. Alexander (A.n:b 
1 ‘ ént. — A Finnországban ,,-ryri 
szovjet ökölvívók Jyvaskva " v.r 
okölvívól ellen lg.-u.ra gvuztek 
Kp. Lokomotív-D. Honvéd barát- 
gos vízilabda mérkőzést, rendeíu 
szombaton este fél kilenckor a fetic 
uszodában. ■ Szovjet, tomészok 
sakkozók érkeznek Magyarországi i 
Magyar-Szovjet Barátsági Hónap 1; 
relében-
-DEBRECEN VAROS TANACSA.'ÍA 

végrchajtóbizoitsága felhívja a laka 
Ság figyelmét, hogy e debreceni 
kilo váltós nagyfeszültségű 1,-örvt 
Ballag! úttól a Mikepércsi-úlj tram: 
főiniátoráliomásig kiépített kelet.) 
kaszának üzembeiielyezése a Mik- 
est. úti szabadtéri I ranszf orma toré 11 c 
mással együtt ma deli 13 órakor rar.; 
történik. A nagyfeszültségű vezciél--- 
és kapcsoló berendezések érint- ~ 
életveszélyes.

Március havi TOTö-bérlct máris vált > 
ható. Aki február hó 23„lg a sportfo-1 
gadási osztály 090 120. számú csekk-1 

számlájára (bianco postai befizetési | 
lap igénybevételével) 16 forint 50 fik. j 
lért befizet, annak a befizetési lapon 
feltüntetett címre márciusban mind 
az öt fogadási hétre egy-egy tipp* 
szelvényt küld a sportfogadási osz­
tály. /V befizetési lap hátlapjára ez. j 

írandó: ./rOTO-bérlef*.

N É í* I, A P
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Bifiarmegyel Pártbizottságának lap- 
Felelős szerkesztő: 

KAPUSI ERZSEBBV 
Felelős kiadó: 

barczj gyula 
Szerkesztőiig:

Debrecen. Bajcsy-ZstUnszky-o. 1 
Telefon: 42-64. és 48-40 

Levelezési rovat telefonja: sí-ot. 
Kladóhivata.1: Vöröshadsereg úti» I 

Telefon: 30-01. 
/Szabadság“ lapnyomda 

Debrecen, Bajcsy-Zsllinssky-u. 1 
Telefon: S3-0S.

FESTETT háló 
adó, Batthyány :

KÉREM azt - 
asszonyt, aki

t. 20. 
az Idős 

Késes
utcán csütörtökön délben 
elhajtotta 2 libámat Barna 
ív 5. alá jutalom ellenében 
adja • le.

ELVESZTETTEM nylon 
szatyor ómat iratommal.
Megtaláló adja 1c a Posta.
Uíazgalóság isánál.

KENDER, magot keresek 
Batthyány v.

20. sz.
A HAJ DU-BIH ARME -

GYEI Kéményseprő Válla­
lat női és lórii munka­
erőt: keres kéményseprő 
át képzősnek, helyi és vi­
déki viszonylatban. Jelent­
kezés iebniár hó 22-ig a 
Debrecen, Tímár i,i. 31. sz.

I alatti l<< Ali

NYÍL u. 17. számú ház 
eladó, vagy kertessel el­
cserélem. Érdeklődni dél-

ONDÖD Fáy-dülőben 3 
és fél hold szántó bérbe' 
adó Bővebbet Apafi j 20-

BEJAröNöT keresek — 
Darabos utca 45. sz.

SARJU széna 40—45 o 
kisebb ^ tételben is eladó 
B a i csy. Esi H « « zk y n. s.).

KVÁRTÉLYT kap Idő­
sebb férfi, Kertész utca i 
sz- Kovácsék.

A TISZÁNTÚLI EpÜJ *- 
anyagfuvarozó Vállalat ra­
kodómunkásokat k^rf 
Salétrom \j. 6, AH

MELEGAGY L ablakok 
keres megvételre, var 
bérbe a Tangazdaság Dr«' - 
recen, Böszörményi üt AM

IX. év folyam e 39. szí

H párttagság] 
a

jL Pártunk 11. Ívj 
hozott határozatok ij 
megszabták a Pari H| 
ló feladatokat- A hal 
mutatott arra is, 
közi helyzet tovább | 
liogy a szocializmus! 
eredményei láttán svj 
Ül az országon belül | 
fedik- Az osztályhaí-d 
szocializmus építi''-'1;! 
az eddiginél még f 
mértekben vetik feli 
leninista szellemben 
rek fontosságát.

Pártunk Politika; 
1951 május 17-én ha 
zott az 1951—52-os 
év feladatairól, moh 
lőllc, hogy ,,1’ári; ae 
xisia-lcninisia képzet 
pártmunka előlen-bé 
Ili." E határozat aiai 
lék elő megyénk j»á 
az idei pártoktatásí 
leninista elmélet úri; 
get felismerve par:; 
nagy gondot fontiioj 
gandisták kiválaszt:! 
sérc, a hallgatók ki] 
Az idei oktatás mi 
komoly eredménye: 
tak. A derecskéi jár, 
tagságnak több, mi; 
kát vonták be szert] 
tatásba. Az idei pt 
múlt évinél jobban I 
a Párt előtt álló ,| 
adatokat- Külön,">m- 1
kozott ez a vozeii-si 
idején, amikor a po 
kon Pártunk Szerv 
zatál tanulniányozhíj

Az idei fiáriokl-'i 
eredmények molb 
igen nagy számban | 
hibák is, melyek 
pártszervezeteink e 
gösebb felad ,; a. A 
zoll-ég májusi hanti 
vezcli iránvitás mej 
igen jelentős intézi; 
talniaz és az alapsj 
mail évinél nagyobb 
rít, amikor les 
álapszcrvezelek | 
közvetlenül kei! ni 
ellenőriznie és iráij
btikai alapisin ' : 
•eil, az esti politika; 
kajál“. Az idei pá) 
deli eredményei ul 
december hónapba;| 
iskolákon, de több 
deiibklalitsnál is 
mutatkozol;. Az ok
Mii niegerösiiésort
•szervezet hozott b.J 
szép számmal 
olyan pétrtszcrvezetl 
JHikaj iskolák szelj 
lárcUlását nem le 
feladatnak és ügysl 
'a hagyják a pro 
* * ajdúböszörmén vhd 
alanszervezet egyik
dija egyedül keresi 
Politikai iskoláról I 
gátókaf és újra ml 
n|áv szinte szétcsój 
,!ál. ;

A Megyei Párlbij 
tatásban tapaszai 
gok megszüntetéséi 
határozatot hozotll 
AégrchajIás» sorétíJ 
a szervezeti megs 
leb de ezek még n] 
eíégitöck. Még m 
tatkoznak egyes pJ

a. ,
_____


